

# Kék hírek

## Rajtakapták

Egy 17 éves fiú a kasszából 10 ezer forintot, a pultról pedig 3 csomag cigarettát emelt el a Panoráma Kávézóban, a pulpos azonban észrevette mi történt és fülöncsípte a tolvajt, aki a pénzt és a cigarettát is visszaadta. Tettének következményét azonban nem kerülheti el, feljelentést tettek ellene, a Szarvasi Rendőrkapitányság vizsgálja az ügyet.

## Színeváltozás

Egy fekete Skoda Octavia fizetés nélkül távozott szeptember 10-én a Tesco benzinkútjáról, miután vezetője 48 liter üzemanyagot tankolt a benzintartályába. A benzinkút kamrája rögzítette az eseményt, a rendőrök a nyilvántartás alapján azonosították az így megismert rendszámot. Némi ellentmondást jelentett, hogy a rendszám egy zöld Ford Fiestáé. Felkeresve az autó gazdáját azt látták, hogy hiányzik a kocsirol az első rendszám tábla, amire a tulajdonos sem tudott magya-

razatot adni. A benzintolvajt továbbra is keresi a rendőrség.

## Antialkoholista?

Nehéz lenne magyarázatot adni arra, mi motiválta azt az embert, aki Békésszentandrás, a Munkácsy utca egyik gyümölcsösének kerítésoszlopát kidöntve behatolt a kertbe és a földre kborította az ott lévő három hordó tartalmát: körülbelül 360 liter cefrét.

## Az éjszaka leple alatt

A Fabútor Kft. Csabai úti telephelyéről szeptember 12-én éjszaka egy tehergépkocsi pótkerekét és egy villanymotort loptak el. Az okozott kár 50 ezer forint. Ugyancsak 50 ezer forint kára keletkezett annak az embernek, akinek IV. külkerületi tanyája hátsó kapuját leemelték és elvittek a portáról egy birkát, 20 tyúkot és 3 libát múlt hét vasárnapra virradóan.

Még egy 50 ezer forintos tétel: A Liget üdülősróról ellop- tak egy leláncolt, lelakatolt bar- na műanyag csónakot

# Demonstráció

Miskéri László, a Békés Megyei Vízművek Zrt. szakszervezetének titkára, Gábor Imre, a Vízügyi Közszolgáltatói Dolgozók Szakszervezeti Szövetségének elnöke és Borsik János, az Autonóm Szakszervezetek Szövetségének elnöke is felszólalt azon a demonstráción, melyet a Vízügyi Közszolgáltatói Dolgozók Szakszervezete hirdetett meg Szarvasra, szeptember 13-ára. A szakszervezet Babák Mihály polgármester augusztusi testületi ülésen, az ivóvíz és szennyvízszolgáltatásról tartott napirend kapcsán tett kijelentését sérelmezte, felszólítva őt, annak visszavonására, de a polgármester ilyen

tartalmú nyilatkozatait kevésnek ítélve, demonstráción adtak hangot nemtetszésüknek. Szarvas polgármestere szabadságáról visszatérve a VKDSZSZ titkárához eljuttatott levelében az érdekképviseletek megsemmisítéseként értelmezett minden nyilatkozatát visszavonta. Ennek ellenére a demonstrálók petíciót fogalmaztak meg.

Lapunk érdeklődésére Babák Mihály polgármester megjegyezte még, hogy a városvezetésből nem hívtak meg senkit a demonstrációra, továbbá azt, hogy a VKDSZSZ kérte, hogy vonja vissza a kijelentését, amint haza érkezett azonnal megtett és eljuttatott a szervezethez.

## A Jobbik a tüntetésről

A Jobbik Magyarországtól Mozgalom szarvasi szervezete teljesen feleslegesnek tartja, hogy az MSZP-közeli szakszervezeti vezető vezérszónoklatával tüntetést tartottak a vízműves szakszervezeti dolgozók.

Babák Mihály polgármester kijelentéseit szerencsétlennek tartjuk, de mivel a polgármester bocsánatot kért az érintettektől, és visszavonta kijelentését, az ügyet lezártuk tekintjük.

Borsik Jánost, az Autonóm Szakszervezetek Szövetségének elnökét szívesen láttuk volna azon a több száz főt megmozgató tüntetés-sorozatban, amelyet pártunk tartott Szarvas mellett Nagyszénáson és Orosházán a vasúti szárnyvonalak megszüntetése ellen. Különösen azért mert Borsik János a mozdonyvezetőket képviseli a szakszervezeti szövetségben.

Megdöbbenőnek tartjuk, hogy az MSZP-közeli vezető a demonstráción Szarvas helyett tévesen

Szentesről beszélt, tehát még azt se tudta, hogy hol van.

Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy a vízmű óriási mértékű áremelést tervez, amit vagy a szarvasiakkal közvetlenül, vagy áttételesen az önkormányzattal akar megfizettetni a Gyurcsány-kormány által sújtott időkben. A Jobbik véleménye szerint az alapidő sérti az igazságosság és szolidaritás elvét, ezért az áremelés mellett ezt sem tudjuk támogatni.

Véleményünk szerint a közeljövő legfontosabb értéke a víz lesz, amelyből Hazánk komoly készletekkel rendelkezik, és amit mindenképpen magyar állami vagy önkormányzati tulajdonban kell megtartani. Ezért szükség van az önkormányzatok és a vállalat vezetése közötti megállapodásra, együttműködésre, amely figyelembe veszi mindkét fél lehetőségeit.

**Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke**

# GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési  
cséket is elfogad!

A Szarvasi Gyógyfürdőben  
új szolgáltatás indul

a **BODY FORMER 2**  
alakformáló készülékkel.

Ezúton lehetőség nyílik cellulitisz kezelésre, célzott zsírlebontásra lipolízis útján, izomfelépítésre, kötőszövet erősítésére és rugalmassá tételére.

A kezelése július elejétől indulnak.

Érdeklődni:

Kovács Csilla 20/935-5929

# TOP VIDEO SHOP



CSERBENHAGYÁS  
MEGKÍNOZVA  
LEPATTINTVA  
UGRATÓPÁLYA  
MECÉNÁS SZERETŐJE  
DIRTY DANCING  
007 - DR.NO



AKIT BULDÓZERNEK HÍVTAK  
SZÉPSÉG ÉS A SZÖRNYETEG 2.

Kettőt fizet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!

Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21